
 
Die Eurofins Umweltanalytik Österreich GmbH ist Prüf- und Inspektionsstelle. Die Dienstleistungen 
umfassen die Untersuchung und Ingenieurleistung im Bereich der Abfallwirtschaft und Boden, die 
Gutachtenerstellung für Luft, sowie die Inspektion, Begutachtung und Überprüfung sämtlicher Wässer 
und Gewässer. Davon profitieren Behörden, Gewerbe und Dienstleister und wir helfen so, unsere 
(Um)Welt ein bisschen besser zu machen. 
 
Die Eurofins Umwelt besticht durch Nachhaltigkeit sowohl in den Unternehmenswerten als auch im 
Produkt und wächst weiter. Möchten Sie Ihre Ideen und Engagement in unserem modernen 
Laborunternehmen verwirklichen? Dann sind Sie bei uns genau richtig! 

Zur Verstärkung unseres Teams in der Eurofins Umweltanalytik Österreich GmbH am Standort  
Wr. Neudorf suchen wir ab sofort eine  

kommunikationsstarke Persönlichkeit mit chemischem Fachwissen im Bereich 

Kundenbetreuung und Projektassistenz (ASM) im Umweltbereich 
(m/w/d) – Vollzeit 

 
Aufgabengebiet: 

• Beratung und Betreuung von Kunden 

• Plausibilitätsprüfung der chemischen Analyseergebnisse und Freigabe von akkreditierten 

Prüfberichten 

• Anfragen von Analyseumfängen und Koordination bei/mit Partnerlaboren 

• Sorgfältige Pflege der Labordatenbank, insbesondere in folgenden Bereichen: 

• Erstellung und Verwaltung automatisierter Dokumente (Prüfberichte, Angebote, 
Rechnungen) 

• Aktualisierung und Einpflegung von Parametern und Analysevorlagen 

• Nachverfolgung der Probendurchlaufzeiten im Labor 
 

Anforderungsprofil: 

• Chemische Ausbildung bevorzugt.  

• Gute EDV-Kenntnisse, MS-Office-Paket 

• Ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit 

• Hohe Service- und Lösungsorientierung 

• Organisationstalent, Teamfähigkeit und genaue und zuverlässige Arbeitsweise  

 

Zusätzliche Information 

• Langfristige Zusammenarbeit mit Chance auf Wachstum in einem modernen und 

dynamischen Unternehmen 

• Motiviertes und engagiertes Team, das ein gemeinsames Ziel verfolgt 

• Erfolgreiches internationales Unternehmen mit flachen Hierarchien und kurzen 

Entscheidungswegen in einem familiären Betriebsklima mit netten Teamevents 

• Wir bieten unterschiedlichste Projekte und Fragestellungen – Sie finden individuelle Lösungen  

• Wir fördern Weiterbildung- und Entwicklung – Sie unterstützen Verbesserung und Optimierung  

• Flexible Arbeitszeiten auf Gleitzeitbasis mit Zeitausgleich 

• Sehr gute Verkehrsanbindung zwischen B17 und A2 – ruhige Lage im Süden von Wien 

• Wir sind ein lockeres und freundliches Team - mit gelebter Diversität 

 



Einstufung KV Information & Consulting ab EUR 2.650, -- brutto (Basis Vollzeit); Damit Ihr 

Gehalt garantiert auch zu Ihnen passt, bieten wir Ihnen je nach Qualifikation und Erfahrung eine 

passende Überzahlung  

  

Fühlen Sie sich angesprochen? Dann freuen wir uns über Ihre Bewerbung – ganz einfach mit 

Lebenslauf, kurzem Motivationsschreiben und Zeugnissen auf unserer Eurofins Online 

Bewerberplattform: 

 

Kundenbetreuung und Projektassistenz (ASM) im Umweltbereich 

https://smrtr.io/y_YSG

